
Hebron Europe e.V. – Heibronner Straße 31 – D-76131 Karlsruhe – info@hebroneurope.org 
Chairperson Nick Pease – Business Manager Oliver Stozek - VR 721 899 Amtsgericht Ulm 
Bank details: Volksbank MiSlerer Neckar – DE53 6129 0120 0488 0210 06 – BIC GENODES1NUE

CONTACT:  Canopy of Prayer, Ian Jeal, Jill Jeal, Corrie Oosterhuis, Nick Pease and Csaba Szakály 
info@canopyofprayer.eu 
www.canopyofprayer.eu

További imapontok: 
1. Imádkozzunk, hogy Párizsban és más francia 

városokban helyreálljon a béke, mivel a 
nyugdíjkorhatár emelése miaa sztrájkok és bltakozások 
az élet számos területét érinbk, például a közlekedést 
és a szemétszedést. 

2. Imádkozzatok azokért az ukrán gyermekekért, akiket 
erőszakkal elhurcoltak hazájukból, és Oroszországba 
viSek, hogy "átneveljék" őket, hogy oroszokká váljanak.

Kedves imádkozó testvéreink szerte Európában! 
Tizenkét éves koromban keresztény lettem: Jézust tekintettem Megváltómnak és Uramnak. Nem sokkal ezután, mint a legtöbb emberben, 
bennem is elkezdtek kialakulni a romantikus vonzalmak. Ezt nem én választottam, de úgy találtam, hogy ezek inkább más férfiakhoz, mint 
nőkhöz fűznek. Harminc évvel később ez nem változott. Életem egyik nagy kérdése akkor ez volt: hogyan éljek Jézussal, mint Úrral, amikor 
azonos neműekhez való vonzalmat tapasztalok? 

Tekintettel az azonos neműekhez vonzódó emberek számára (valószínűleg a népesség 2-3%-a), ez a kérdés sokak számára kérdés lesz a 
gyülekezeteinkben. Mások számára ez lehet az a kérdés, amely meggátolja őket abban, hogy elfogadják az evangéliumot. Nagy-Britanniában 
egyre több egyház tanítja, hogy az azonos neműek házassága lehetséges, és azt mondják az én helyzetemben lévő embereknek, hogy 
fogadják el a romantikus kapcsolatot. Másrészt a konzervatívabb egyházakban nehéz lehet azoknak, akik azonos neműekhez való vonzódást 
tapasztalnak, biztonságos helyet találni, ahol beszélhetnek a kihívásaikról. 

A Living Out 2013-ban indult Nagy-Britanniában. Egy olyan keresztény vezetőkből álló csoport hozta létre, akik azonos neműek vonzódását 
tapasztalják. Mindazonáltal hisszük, hogy Jézus azt tanította, hogy a házasságnak heteroszexuálisnak kell lennie (Máté 19:4-6), mert Isten terve 
a teremtéskor így rendelkezett, és mert a férj és feleség egyesülése a Krisztus és az egyház közötti örök házasság gyönyörű képe (Efézus 
5:22-33). 

Arra szeretnénk buzdítani az egyes keresztényeket és az egyházat, hogy tartsák magukat Jézus tanításához a szexualitásról. Ezzel együtt 
vágyunk arra, hogy a gyülekezetek olyan helyek legyenek, ahol az azonos neműekhez való vonzódást megtapasztalók virágozhatnak. Ez 
magában foglalja a jó lelkipásztori támogatást, valamint a szingliség és a házasság, mint a keresztények számára egyaránt jó hivatás 
megbecsülését. Továbbá, hogy olyan hiteles egyházi család legyen, ahol azok, akik a Jézus iránti hűségük miatt úgy döntenek, hogy nem 
létesítenek romantikus kapcsolatot, érzelmileg kielégítő barátságok hálózatával rendelkeznek. 

A honlapunk a fő eszköz, amellyel ezeket a célokat elérjük. Számos videós tanúságtétel, cikk és heti 
blogunk van, amelyek a történeteinket mesélik el, és különböző kérdésekre igyekeznek választ adni. 
Podcastunk lehetővé teszi a gyülekezetek számára, hogy meghallgassák tapasztalatainkat, miközben a 
kísértés elleni küzdelemről, a szingliségből a legtöbbet kihozni, a barátságok elmélyítéséről és más 
kérdésekről beszélgetünk. Az Egyesült Királyságban (és alkalmanként azon túl is) képzéseket tartunk 
gyülekezetek számára a házasság bibliai nagy képéről, a kultúrára való reagálásról és az azonos neműekhez 
vonzódó keresztények segítéséről. Együtt dolgozunk barátainkkal a True Freedom Trustnál, akik 
lelkipásztori támogatást nyújtanak az egyes keresztényeknek és családjaiknak ezen a területen. 

Elbátortalanodunk és bátorodunk. Fájdalmas látni, ahogy az egyházak eltávolodnak Jézus tanításától, és 
megnehezíti a kitartást. Ugyanakkor örömmel látjuk, hogy más egyházak is ragaszkodnak az igazsághoz, és 
megvitatják, hogyan lehetnének jobb otthona azoknak, akik egyedülállóak vagy a szexualitással 
kapcsolatos kérdésekkel küzdenek. 

Nagyon szívesen fogadnánk imáitokat a Living Out csapatért három konkrét területen: 
1. A fiatalabb generációra az iskolai és egyetemi oktatáson keresztül a legnagyobb nyomás 

nehezedik, hogy eltérjenek a szexualitásról szóló bibliai tanítástól. Nemrégiben létrehoztunk egy 
hálózatot, hogy forrásokat biztosítsunk az ifjúsági vezetők számára, ami reméljük, hasznos lesz. 

2. Meghívást kaptunk, hogy beszéljünk számos olyan gyülekezet előtt, amelyek arról tárgyalnak, hogy 
jóváhagyják-e az azonos neműek házasságát. Kérjük, imádkozzatok, hogy legyünk hűségesek és 
kegyesek, és tudjuk, hogyan használjuk fel a legjobban a korlátozott időnket. 

3. Kérlek, imádkozzatok értünk és minden hívőért szerte Európában, akik azonos neműek 
vonzódását tapasztalják, hogy hűségesek legyünk Krisztushoz és élvezzük, hogy egyházi családok 
részei lehetünk, miközben Jézus és az egyház végső esküvőjére várunk.
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a név és a cím megadásával. Köszönjük! 

Támogatás

Friss hírek:  
A Canopy legutóbbi számában Izraelről szóló cikket követően 

halloSuk, hogy a Kansas City-i Nemzetközi Imaház különleges 

böjb és imaidőszakot hirdeteS Izraelért, amely 21 napon át 

tart, május 7-én kezdődik és május 28-án, pünkösd 

vasárnapján ér véget. Más globális imahálózatok is terveznek 

imát Izraelért május 28-án, és remélik, hogy akár 100 millió 

közbenjáró is összefog ezen a napon. Csatlakozzunk! További 

részletekért látogasson el az IHOP honlapjára:- 

hSps://www.ihopkc.org/isaiah62fast/
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